

**Вуз - школа**

## **Будущие абитуриенты выбирают ВолгГТУ - региональный опорный техникуниверситет**



**В завершение минувшего года сотрудники приемной комиссии опорного университета провели сразу несколько профориентационных встреч в Волгограде и области.**

**И встречи с родителями, и беседы с ребятами**

Так, 20 декабря прошло родительское собрание школьников 11 классов Кировского района Волгограда на базе гимназии №10. Встречи в таком формате со школьниками и их родителями стали уже традиционными для района, поэтому и в этот раз пришло более 150 человек. От ВолгГТУ присутствовали ответственный секретарь приемной комиссии Дмитрий Николаевич Гурулев, заместитель ответственного секретаря Олег Владимирович Коновалов и директор Центра довузовской подготовки ИАиС ВолгГТУ Евгений Моисеевич Пиунов.

Ребята и их родители смогли самым подробным образом узнать о перспективах, которые открываются перед ними в опорном университете. После выступлений преподавателей университета пришедшие школьники задали интересующие их вопросы и получили исчерпывающую информацию.

Уже на следующий день, 21 декабря, сотрудники приемной комиссии и факультета довузовской подготовки вуза встретились со школьниками 10-11 классов Киквидзенского и Новоанненского районов Волгоградской области. В ходе профориентационной беседы ребята заинтересовались многими направлениями подготовки в университете, в частности, такими, как «Металлургия» и «Химическая технология».

Декан факультета автомобильного транспорта Сергей Александрович Ширяев представил презентацию факультета и в интерактивной беседе ответил на многие вопросы ребят. А доцент кафедры «Общая и неорганическая химия», декан факультета довузовской подготовки Сергей Михайлович Москвичев провел мастер-класс по разбору сложных заданий по химии со школьниками 11 класса, планирующих в 2018 году поступать в ВолгГТУ.

И 22 декабря представители техникуниверситета были уже в Михайловке, где на площадке средней общеобразовательной школы № 7 состоялась их встреча со старшеклассниками учебных заведений города.

Мероприятие открыла директор Себряковского филиала ВолгГТУ Татьяна Александровна Забазнова, которая рассказала молодым людям о многочисленных достижениях единственного в регионе опорного технического вуза.

Затем выступил ответственный секретарь приемной комиссии университета Дмитрий

Николаевич Гурулев, который дал краткую характеристику специальностям, на которые будет осуществляться прием абитуриентов в 2018 году, уточнил необходимый для поступления перечень общеобразовательных предметов по результатам единого государственного экзамена. Далее декан ФАТ С.А. Ширяев рассказал о факультете, более подробно остановившись на самых востребованных специальностях.

Завершилось мероприятие в Михайловке выступлением студентов Себряковского филиала и вручением сувениров и буклетов ВолгГТУ самым активным старшеклассникам.

#### День науки для старшеклассников

А на базе Центра довузовской подготовки механико-металлургического факультета ВолгГТУ прошел День науки для школьников 10-11 классов Красноармейского района Волгограда. В этот день ребята и их родители получили возможность узнать об опорном техническом университете, основных направлениях подготовки специалистов, преимуществах, которые дает выпускникам техникуниверситет.

Ответственный секретарь приемной комиссии Дмитрий Николаевич Гурулев отметил, что очень важно достаточно точно определиться со своими профессиональными интересами, склонностями, необходимыми знаниями, умениями, навыками. А опорный университет открывает перед ребятами выбор по более чем 35 направлениям и специальностям подготовки, которые являются востребованными на рынке труда не только Волгоградской области, но и других регионов страны.

Ведущие преподаватели ВолгГТУ О.К. Чесноков, А.В. Аршинов и С.М. Москвичев провели с ребятами занятия по математике, физике и химии, рассмотрев трудные задачи единого государственного экзамена.

В завершение Дня науки директор Красноармейского ЦДО Неля Рахимжановна Юмагулова отметала огромную пользу таких мероприятий, поскольку они позволяют ребятам не только получить информацию о вузе, но и уверенно подойти к сдаче ЕГЭ.